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NO ITEM HASIL 

1 Bagaimanakah layanan dosen PA dalam memberikan 

bimbingan konseling bagi mahasiswa? 

Baik 100% 

2 Bagaimanakah layanan pembimbing akademik dalam 

membantu mahasiswa apabila menghadapi masalah 

akademik 

Baik 100% 

3 Bagaimanakah interaksi dosen PA dengan mahasiswa 

selama ini terjalin? 

Baik 100% 

4 Bagaimanakah layanan dosen PA dalam memahami 

mahasiswa yang mengalami kesulitan pembayaran SPP? 

Baik 100% 

5 Bagaimanakah layanan dosen PA yang bersedia 

membantu mahasiswa yang mengalami kesulitan bidang 

akademik? 

Baik 100% 

6 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan bimbingan dan pendampingan bakat 

minat, seni dan olah raga bagi mahasiswa? 

Baik 100% 

7 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan pelayanan Kewirausahaan bagi 

mahasiswa? 

Baik 100% 
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8 Bagaimanakah layanan beasiswa yang diberikan kepada 

mahasiswa ? 

Baik 100% 

9 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan bimbingan, pendampingan dan 

kesempatan mahasiswa dalam pengabdian kepada 

masyarakat? 

Baik 100% 

10 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan bimbingan, pendampingan dan 

kesempatan mahasiswa berpartisipasi dalam penelitian? 

Baik 100% 

11 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan pelayanan bimbingan karir bagi 

mahasiswa? 

Baik 100% 

12 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam memberikan pelayanan kesehatan bagi 

mahasiswa? 

Baik 100% 

13 Bagaimanakah ITS PKU Muhammadiyah Surakarta 

dalam menyediakan layanan kritik dan saran oleh 

mahasiswa? 

Baik 100% 

 


